

Izlet kroz narodne plesove i pjesme Hrvatske, Italije i Slovenije

VODNJAN - Tradicionalni plesovi i napjevi te šarenilo narodnih nošnji označili su proteklu subotu u Vodnjanu, gdje je održan četvrti Međunarodni festival folklor »Leron«. Program je počeo jutarnjim okruglim stolom »Kulturna vrijednost narodnih tradicija za suvremeno društvo« koji je u Zajednici Talijana okupio 15-ak sudionika. U popodnevним satima krenuo je mimohod od Doma mladih Trgovačkom ulicom do Narodnog trga, u kojem je sudjelovalo 200-tinjak folklorša iz 10 grupa - iz Italije i Slovenije, domaći sastavi koji sudjeluju na svakom »Lero-

nu«, iz Vodnjana, Galižane i Bala, te gosti iz Cera, Štitara i Splita.

Nakon mimohoda, brojnoj su se publici na Narodnom trgu predstavili plesovima i napjevima, program su vodile Nensi Giachin Marsetić i Manuela Pinzan, a peteročlani žiri - Anita Forlani iz vodnjanske Zajednice Talijana, Tanja Perić-Polonio iz zagrebačkog Instituta za etnologiju i etnografiju, Zdenka Višković-Vukić iz pulskog SAKUD-a, profesorica glazbe Orietta Šverko te Corrado Ghirardo iz folklorne grupe ZT-a Galižana - izabrao je najbolje i najoriginalnije folklorše.

Najzanimljivija je bila folklorna gru-



Najoriginalnijom folklornom skupinom proglašena »Sa Bita« sa Sardinije

pa »Sa Bita« iz pokrajine Nuora na Sardiniji sa svojim neobičnim nošnjama i plesovima uz pratnju harmonike. Pretežno crne nošnje pojašnjali su teškim i tužnim plesovima koje izvode, zbog čega su i ozbiljni dok plešu. Kao i publiku, dojmili su žiri te osvojili nagradu za originalnost i bogatstvo nošnje te originalnost u svim aspektima. Za poštivanje tradicije i originalnost instrumenata i glazbene pratnje nagrađena je »domaća kanta« u izvedbi folklornog društva »Cere« iz Žminja, dok je za originalnost i usklađenost plesa te motivaciju nagrađen ansambl mađarske manjine »Muravidek Neptancegyuttes« iz Lendave u Sloveniji.

Organizator manifestacije je Zajednica Talijana Vodnjan, a suorganizatori Istarska županija, Talijanska unija Rijeka, Turistička zajednica i Grad Vodnjan.

T. TIDIĆ